

# 习近平向越南新任国家主席苏林致贺电

新华社北京5月22日电 5月22日,国家主席习近平致电苏林,祝贺他就任越南社会主义共和国主席。

习近平指出,中越是山水相连的社会主义友好

邻邦。去年我对越南进行国事访问,同阮富仲总书记共同宣布构建具有战略意义的中越命运共同体,开辟了中越两党两国关系新篇章。我高兴地看到,两国各部门各地方正在加紧推进中越命运共同体

建设,取得积极进展。我高度重视中越关系发展,愿同主席同志一道努力,保持战略沟通,引领中越命运共同体建设走深走实,为两国人民带来更多福祉。

# 习近平向第14届中美旅游高层对话开幕致信

新华社北京5月22日电 5月22日,国家主席习近平向第14届中美旅游高层对话开幕致信。

习近平指出,今年是中美建交45周年。中美关系的根基由人民浇筑,中美关系的大门由人民打开,中美关系的故事由人民书写,中美关系的未来也必将由两国人民共同创造。

习近平强调,旅游是中美两国人民交往交流、相知相近的重要桥梁。我们热情欢迎美国游客来华旅行,结识中国朋友、体验中华文化、游览美丽山水,亲身感受真实的中国。希望两国各界以本次高层对话为契机,深入交流,凝聚共识,积极行动,以旅游合作促进人员往来,以人

文交流赓续中美友谊,助力“旧金山愿景”转为实景。

第14届中美旅游高层对话当日在陕西省西安市开幕,主题为“旅游促进中美人文交流”,由中国文化和旅游部、陕西省人民政府、美国商务部、美国旅游推广局共同主办。

## 巢马城际铁路

### 马鞍山长江公铁大桥最高主塔封顶



这是5月22日拍摄的巢马城际铁路马鞍山长江公铁大桥4号墩主塔(左)封顶施工现场(无人机照片)。



这是5月22日拍摄的巢马城际铁路马鞍山长江公铁大桥4号墩主塔(右)封顶施工现场(无人机照片)。

当日,由中铁大桥局承建的巢马城际铁路(巢湖至马鞍山)马鞍山长江公铁大桥4号墩主塔顺利封顶,该主塔为大桥中塔柱,塔高345米,是全桥最高主塔。至此,巢马城际铁路马鞍山长江公铁大桥三座主塔全部实现封顶,即将全面进入钢梁悬臂架设阶段。

马鞍山长江公铁大桥是巢马城际铁路全线控制性工程,全长9.8公里,设计为三塔钢桁梁斜拉桥。巢马城际铁路是国家“八纵八横”高铁网沪汉蓉快速通道合肥至上海间的重要组成部分,设计时速350公里。

新华社记者 周牧 摄

## 乡村小学

### 开启乡土特色非遗课程



5月22日,太湖小学的学生们在特色课程上学习端午“艾草养生锤”的制作。



5月22日,太湖小学的学生们在特色课程上学习包粽子。

从今年春季学期开始,浙江省湖州市吴兴高新区太湖小学开始设置以太湖溇港非遗文化传承为特色的跨学科项目化课程,既丰富了学生们的课间生活,提升全身体验活动的专注力和合作交往能力,又让他们能积极参与到特色非遗文化的传承和劳动素养的培养中,引导学生德智体美劳全面发展。

新华社记者 徐昱 摄